



**FAKULTNÍ  
NEMOCNICE  
BRNO**



**MUNI  
LÉKAŘSKÁ  
FAKULTA**

**III. celostátní spondylo-onkologické sympozium**

# **NÁDORY A METASTATICKÉ ONEMOCNĚNÍ PÁTEŘE**

**– NOVÉ TRENDY V LÉČBĚ ONEMOCNĚNÍ PÁTEŘE**

**11. listopadu 2019, Brno, hotel Marriott**

[www.symmma.cz/sympozium](http://www.symmma.cz/sympozium)

*Vážené dámy a pánové,*

*dovolte, abych Vás jménem svým, ale i jménem programového výboru sympozia pozval k účasti na spondyloonkologické sympozium „**Nádory a metastatické onemocnění páteře – nové trendy v léčbě onemocnění páteře**“, které se koná v konferenčních prostorách hotelu Marriot v Brně.*

*Sympozium je pořádáno pod záštitou ředitele Fakultní nemocnice Brno MUDr. Romana Krause, MBA, statutárního zástupce Lékařské fakulty Masarykovy univerzity doc. MUDr. Martina Repka Ph.D. a ředitele Masarykova onkologického ústavu prof. MUDr. Marka Svobody, Ph.D.*

*Akce je určena pro všechny lékaře a sestry, kteří se setkávají ve své praxi s onkologickým onemocněním páteře. Cílem sympozia je uspořádat vědeckou mezioborovou akci, která přinese účastníkům větší přehled a orientaci v mezioborové spolupráci.*

*Spolu s programovým výborem věříme, že Vás tematické zaměření akce zaujme a že i Vy přispějete svou odborností ke kvalitnímu programu sympozia.*

**MUDr. Jan Cienciala, Ph.D.**  
*Ortopedická klinika LF MU a Fakultní nemocnice Brno*

**MUDr. Peter Grell, Ph.D.**  
*Klinika komplexní onkologické péče MOU*

## Všeobecné informace

<b>Místo konání</b>	Courtyard by Marriott Brno, Holandská 12, 639 00 Brno
<b>Registrační poplatky</b>	platba převodem <b>Kč 1 350,-</b> na místě <b>Kč 1 550,-</b> V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na sympozium, občerstvení v průběhu akce, konferenční materiály, oběd a DPH.  Platba převodem je možná do 8. listopadu 2019. Proforma fakturu obdržíte v potvrzovacím e-mailu.
<b>Oběd</b>	Oběd formou teplého buffetu je zajištěn pro účastníky symposia. Cena za oběd je zahrnuta v registrační poplatku.
<b>Akreditace</b>	Sympozium bude zařazeno v centrální evidenci vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnoceno kredity dle platných předpisů. Každý účastník obdrží po ukončení symposia certifikát.

---

**SYMMA, spol. s r.o.**, Aleš Martinek, Bohunická 133/50, 619 00 Brno,  
Mobil: +420 607 650 654, E-mail: a.martinek@symma.cz, www.symma.cz

**SYMMA**